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	Раздел:
	Моя школа

	ФИО педагога
	

	 Дата: 
	

	 Класс: 2
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Л.А. Арсенова «Что такое школа». Школа - наш второй дом

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	2.1.4.1 использовать в речи пословицы и  поговорки,  невербальные  средства речи (с помощью учителя) 
2.2.1.1  читать  вслух  правильно, сознательно и выразительно; по ролям
2.3.1.1  составлять  план  на  основе выявления последовательности событий  и  деления  произведения  на части с помощью вопросов учителя

	Цели урока
	 Использовать  в речи пословицы и поговорки, невербальные средства речи;
читать вслух правильно, сознательно и выразительно;  составлять план на основе выявления последовательности событий и деления произведения на части с помощью вопросов учителя.


[bookmark: z451]      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Деятельность ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-3 мин

	Создание положительного эмоционального настроя.
Громко прозвенел звонок –
Начинается урок.
Ваши ушки на макушке,
Глазки широко раскрыты.
Слушайте, запоминайте,
Ни минуты не теряйте!
	 Дети приветствуют учителя.






	
	https://www.uchportal.ru/publ/23-1-0-1735


	Середина урока
4-40 мин
	1.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание.
-Послушайте стихотворение
Здравствуй, школа!
Прозвенит звонок веселый,
И откроется тетрадь.
Вот и школа, вот и школа
Нас зовет к себе опять.
(Н. Кнушевицкая)

-О чём стихотворение?
- Что такое школа?
- Чему учат в школах?
-О чём будет наш урок?

2. Работа в парах.
Работа по теме урока.
А) с. 73 № 1
Дифференциация:  по заданию 
Разгадайте ребус
. [image: ]
- Объясните выражение:  «Школа - наш второй дом».

Б) Работа над литературным произведением: Л.А. Арсенова «Что такое школа».
1) Работа в парах. Рассмотрите иллюстрацию и по названию стихотворения определить его тему.

[image: ]

2) Знакомство со стихотворением.
Чтение текста  учителем вслух правильно, сознательно и выразительно.
[image: ]
-Совпали ваши предположения?

3) Беседы по содержанию.
Работа в группах:
Дифференциация : по диалогу

- С чем сравнивает автор школу?
- Чему научат детей в школе?
- Какие интересные дела в школе имеет в виду автор?

4) Индивидуальная работа
Критерии: читать вслух правильно, сознательно и выразительно;  
Дифференциация: по содержанию задания 
 Самостоятельное чтение стихотворения.
- Ответьте на вопросы на с.73 учебника[image: ]
Дескриптор: читает вслух, читает выразительно

Физминутка 

3. Работа в парах. Работа по учебнику.
Дифференциация:  по  темпу
А) с 74 № 3.
[image: ]

-Предложите другой заголовок для произведения.

Б)  Коллективная работа
Дифференциация: по диалогу и оказанию поддержки
Критерии: составлять план на основе выявления последовательности событий и деления произведения на части с помощью вопросов учителя.
- Рассмотрите схему-подсказку в учебнике. 
[image: ]
-Подберите стихотворные строчки к пунктам плана.
Дескриптор: составляет план, делит произведение на части

В) Работа в парах. Метод «Пазл»
(сложить пословицу и обьяснить ее смысл)
с. 74 № 5
[image: ]
Г) Работа над выразительностью
 речи.
 -Прочитайте быстро, правильно и выразительно стихотворение.

Физминутка

5.  Индивидуальная работа. Работа в тетради.
Дифференциация: по заданию и оказанию поддержки 
1)Ответить на простые вопросы по содержанию стихотворения.
2) С помощью учителя учащиеся записывают пословицы о школе.
3) Используя фотографии, учащиеся подписывают названия данных мест в школе.

6.Работа в группах
Творческая работа.
Дифференциация: по диалогу и оказании поддержки

1 группа. Создать постер «Школа будущего»

2 группа. Придумать стихотворение о школе
по началу.
«В школе учатся детишки…»
Слова –помощники: девчонки, мальчишки,
уважают, помогают, честно, интересно,
читать, узнавать. Приём «Авторский стул»

3Группа. Составить синквейн «Школа»

4 группа. Составить свод правил поведения в
школе.


	







Дети слушают стихотворение, отвечают на вопросы.

Формулируют  тему урока.



Дети разгадывают ребус.  Объясняют выражение.






Дети прогнозируют содержание по его названию.






Прослушивают стихотворение.















Читают стихотворение, отвечают на вопросы.







Дети составляют рассказ по теме

Дети выполняют задания.

Подбирают стихотворные строчки к пунктам плана.

Читают стихотворение, работают над выразительностью.










Дети выполняют задания 








	





ФО. Оценивается уровень развития речи.







ФО
Правильно определил тему стихотворения.
[image: spec78-1-18-01-2019-12-32-29]



Ф.О
Оцениваются навыки чтения
 «Аплодисменты»















ФО «Словесная похвала»



ФО
Читал   без ошибок. 
Допустил 1-2 ошибки.
[image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9 (1)]
Допустил много ошибок.
[image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9 (2)]




ФО. Устная похвала.
	https://pustunchik.ua/online-school/literature/virshi-pro-shkolu





Учебник с. 73-74


















































тетрадь

	Конец урока
41-45 мин
	Итог урока. Рефлексия.
Чтобы подобрать стихотворные строчки к плану, нужно … 
при написании стихотворения по его началу нужно … .
Домашнее задание: с. 73 выучить наизусть.
	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
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